Компания Continenta (Германия)
Более 30 лет компания Continenta (Континента) создает высококачественные товары для кухни и жизненного пространства из дерева. Дизайн разрабатывается в компании и защищен от подделок в Германии. 
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Компания устанавливает и следует высоким стандартам качества продукции и тщательному контролю производственных процессов. Сырьем для производства является древесина, которая поступает из Германии, Португалии, Вьетнама, Таиланда и Китая. Компания большое внимание уделяет возобновляемости лесных плантаций,  то есть использует только те сорта деревьев, которые быстро растут, тем самым, не причиняя вреда окружающей среде.   
Основной вид продукции – разделочные доски и аксессуары из дерева. Поверхность, как правило, обрабатывается натуральным маслом. На товары премиального качества прикреплена металлическая табличка с логотипом Continenta.
В качестве сырья используется древесина гевеи (каучукового дерева), акации, европейского бука и венге. Каждое изделие уникально по цветовому оттенку и рисунку древесных волокон. 
Как ухаживать за продукцией Continenta?

Дерево - на 100% натуральное сырье.  Для ухода просто протрите влажной тряпкой, затем высушите. При сушке лучше хранить в вертикальном положении, чтобы стекала вода.

Повышенная влажность или значительные перепады температуры могут привести к образованию трещин, пятен или деформации изделия. Поэтому следует избегать использование продукции Continenta в таких условиях.
Поверхности, обработанные маслом, необходимо регулярно смазывать.
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